证券代码: 835906

证券简称:科润股份

主办券商: 浙商证券

南京科润工业介质股份有限公司

关于工商变更完成并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

根据《公司法》《公司章程》《全国中小企业股份转让系统股票定向发行规则》及其他有关规定,南京科润工业介质股份有限公司(以下简称"科润股份"或"公司")于2024年9月5日召开第四届董事会第八次会议、于2024年9月20日召开2024年第一次临时股东大会,审议通过《关于〈南京科润工业介质股份有限公司股票定向发行说明书〉的议案》《关于修改公司章程的议案》等相关议案。

2025年2月20日,公司定向发行增加注册资本的工商登记手续已经办理完毕,新的《营业执照》已领取。变更完成后,公司注册资本由人民币10080万元增加至人民币10584万元。

二、工商变更登记情况

公司于2025年2月20日取得了南京市市场监督管理局换发的《营业执照》,相关登记信息如下:

公司名称:南京科润工业介质股份有限公司

社会统一信用代码: 913201007217390675

类型: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 聂晓霖

注册资本: 10584 万元整

成立日期: 2000年05月17日

住所:南京市江宁经济技术开发区秦淮路 31 号

经营范围:淬火介质、防锈剂、清洗剂、发黑剂、表面处理剂,切削、磨削、金属成型加工介质、工业用油脂、润滑剂及添加剂原料、与工业介质相关的成套设备及仪器的研发、生产、销售及技术检测、咨询服务;汽车、摩托车、机械零部件加工;房屋租赁;自营和代理各类商品和技术的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、对公司的影响

本次公司营业执照的变更是根据公司经营发展需要,不会对公司生产经营等方面产生不利影响。

四、备查文件

南京科润工业介质股份有限公司《营业执照》

南京科润工业介质股份有限公司 董事会 2025年2月21日